
Від 17 червня 2016р                                                                                                                    Проект   

                                                                                                                                                       №   279                                                                                               

                                                                                                                                                                                   

Про  надання пільг з місцевого бюджету  

та призначення субсидії пільговій категорії 

громадян м. Бурштин та с. Вигівка. 

 

          Постановою Кабінету Міністрів України від 27.04.2016р. №319 « Про внесення змін 

до деяких постанов Кабінету Міністрів України» передбачено, що особи, які мають право 

на пільги ( з державного бюджету ) на оплату житлово – комунальних послуг,  придбання 

твердого палива і  скрапленого газу, при призначенні субсидії враховується вартість плати 

за послуги без урахування пільг. У разі призначення таким особам житлової субсидії їм не 

нараховуються відповідні пільги.   

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до 

Бюджетного кодексу України з метою посилення соціального захисту пільгових категорій 

громадян : ветеранів ОУН-УПА, почесних громадян міста, реабілітованих та 

репресованих  громадян, інвалідів по зору та інших категорій громадян, яким надаються 

пільги з місцевого бюджету ( мешканцям м. Бурштин та с. Вигівка ) врахувавши 

рекомендації комісії з питань бюджету та економічного розвитку, комісії з гуманітарної 

політики, міська рада               

                                                                 вирішила : 

1. Відділу соціального захисту Бурштинської міської ради продовжити   

відшкодування нарахованих пільг за рахунок коштів  місцевого бюджету на 

житлово- комунальні послуги  незважаючи на те, що пільговій категорії населення 

субсидія призначається без урахування пільг.  

2. Контроль за виконанням рішення покласти на Н.Кицелу, заступника міського 

голови з гуманітарних питань та І.Мазур голову комісії з питань гуманітарної 

політики.  

 

 

Міський голова                                                                                                        Р.Джура 

Заступник міського голови                                                                                   Н.Кицела  

Нач. юридичного відділу                                                                                       В.Данилюк 

Виконавець                                                                                                               С.Коцур   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       


